关于举办首届物业管理产业博览会暨第二届中国物业管理创新发展论坛的通知
 
各会员单位：
为集中展示物业管理行业在向现代服务业转型升级进程中的新技术、新产品和新成果，探讨新时期行业发展新路径，经批准，中国物协定于11月29-30日在广州市举办首届物业管理产业博览会暨第二届中国物业管理创新发展论坛（以下简称“博览会暨论坛”）。现将相关事项通知如下：
一、博览会暨论坛主要内容
本届博览会暨论坛主题明确、内容丰富，拟形成“博览会 + 主论坛 + 十个分论坛 + 配套活动”的多维格局。
（一）博览会
博览会主题为：创新驱动 聚力发展。展览范围主要概括为科技物业、智慧社区、节能环保、社区经济、培训教育等五类。展览设置业界品牌物业服务企业、绿色节能产品、智能安防设施、环境保洁工具和设备、社区O20、停车场设备、智能化管理系统、物业管理教育培训等主题展区。参展单位包含全国200多家优秀的供应商和相关行业机构，面向全国各省市行业协会和物业服务企业开放。
博览会聚焦行业品牌企业与产业链上下游企业，突出了对智慧社区、智能经济以及“互联网+”等热点领域的关注，也凸显了对行业整体发展所亟需的生态体系的布局与考量。
（二）主论坛
秉承博览会主题设计，主论坛主题定义为：创新驱动 培育发展新动能。主论坛将深度研讨行业实施创新驱动战略、探索创新发展路径、拓展创新发展平台等话题，积极培育行业发展新动能。届时将邀请住房和城乡建设部，各省、自治区和直辖市行业主管部门相关领导出席，并特别邀请九三学社有关领导、国内知名经济学家和国际资深物业管理专家作主题演讲。
（三）分论坛
结合活动主题，设置十个分论坛，由各地协会和具有经营特色的大型物业服务企业牵头与承办。分论坛分别就“创新、创业与人才建设”“科技、绿色、节能”“绿色清洁技术应用”“科技物业与智慧社区”“金融资本与社区经济”“行业标准化建设”“养老服务模式之辩”“匠心服务与诚信建设”“专业外包与成本控制”“2017产业园区瞻望”等议题进行深入交流开展讨论。
（四）配套活动
在展会期间，将举办参展企业新产品发布会、供需对接商洽会、新闻媒体见面会等配套活动。此外，还将根据各地方行业协会、物业服务企业和供应商的需求，举办专题推荐会和签约仪式等活动，进一步促进供需双方的合作交流，推动合作项目的生成。
二、举办单位
主办单位：中国物业管理协会
协办单位：广东省物业管理行业协会
          广州市物业管理行业协会
承办单位：《中国物业管理》杂志社
          中孚国际展览（北京）有限公司 
三、时间和地点安排
（一）报到时间：11月28日10:00-22:00。
（二）报到地点：广州白云国际会议中心三号楼（地址：广州市白云大道南1039-1045号，总机：020-88800888）。
（三）时间安排
1.博 览 会：29-30日9:00-17:00
博览会开幕式：29日9:00-9:30
2.主 论 坛：29日14:00-17:00
3.分 论 坛：30日9:00-12:00，14:00-17:00
四、参加对象
（一）邀请行业主管部门领导、知名经济学家和特邀嘉宾出席；
（二）全国各地方物业管理行业协会负责人；
（三）中国物协和地方物协会员单位代表；
（四）参展商代表；
（五）相关媒体记者。
五、相关费用
（一）会议费：中国物协会员单位免费参会，中国物协会员单位中各地方物业管理协会所属会员单位免费参会。
（二）餐费：256元/天（含当天午餐和晚餐，128元/餐），费用自理，报到时交至酒店前台，发票由酒店开具。参会代表也可自行安排用餐。
（三）住宿费：会议酒店标准双人间480元/天•间（240元/天•床），单人间480元/天•间，费用自理，报到时交至酒店前台，发票由酒店开具。参会代表也可预定其他酒店自行安排住宿。
六、活动报名
报名采用网络报名方式，按照报名时间顺序获得参观参会名额。博览会和分论坛不限名额；因会场场地所限，主论坛参会名额1000人。报名时请自行选择参观参会内容，主论坛报名满员后，系统将自动设置后续报名者仅为博览会和分论坛参会代表。
（一）中国物协会员单位报名
报名截止时间为11月15日17:00，具体操作步骤如下：
1.登陆协会网站（www.ecpmi.org.cn），经“服务平台”点击“会议报名”。选择“首届物业管理产业博览会暨第二届中国物业管理创新发展论坛”，填写参会人员信息后提交报名。
2.报名信息经系统“审核通过”后，登陆系统打印《报到通知书》，完成报名工作。
3.会议报到时，凭《报到通知书》报到并领取相关资料。
（二）各地方物业管理协会会员单位报名
请各地方物业管理协会积极发动当地企业参加本次博览会暨论坛，拟参加主论坛的，需尽快报名以确保参会名额。各协会所属会员单位均可享受免费参会资格。
报名由各协会统一组织，报名截止到11月8日，并请于11月10日将汇总名单发至中国物协秘书处。各企业不在中国物协和当地协会重复报名。
（三）博览会参展商报名
具体详情请咨询《中国物业管理》杂志社。
七、注意事项
（一）会议住宿统一安排至12月1日14:00前。如有特殊住宿要求，请于报名时在系统中选择离店日期，并按实际入住情况缴纳费用。自行安排住宿的代表务请在系统中选择“不住宿”。
（二）本次会议不设接送站，请自行安排好行程。报名后因故取消或报到时间晚于11月28日20:00的，务请于11月25日前电话告知会务组，以便妥善安排。
（三）请关注中国物业管理协会和《中国物业管理》杂志社网站和微信公众号，随时获取活动最新动态。
八、联系方式
中国物业管理协会秘书处
联系人：时树红、李静、张彦博、吴一帆
联系电话：010-88082258、88083221、88083290、88083109
官方网站：www.ecpmi.org.cn
 
《中国物业管理》杂志社
联系人：杨萌、贾峰、倪卫东
联系电话：010-63943258、63943252、63943267
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附件：
首届物业管理产业博览会暨
第二届中国物业管理创新发展论坛总体方案
 
为筹备和完成好首届物业管理产业博览会暨第二届中国物业管理创新发展论坛（以下简称“博览会暨论坛”），特拟定总体框架方案如下：
一、举办博览会暨论坛的背景
经过三十五年的发展，我国物业管理发展已初具规模，物业管理已覆盖不动产管理的所有领域。据国家统计局第三次经济普查和中国物业管理协会统计数据显示，截止到2013年底，我国物业服务企业10.5万家，全国物业管理面积约为165亿平方米，行业年主营业务收入超过4091亿元，在管物业资产价值超过50万亿元。行业从业人员711.2万人，平均每年为社会解决20-30万人新增就业，近两年每年平均解决就业49.5万人。物业管理对我国经济社会发展的推动作用日益显现，在改善人居工作环境、推动国民经济增长、维护社区和谐稳定、解决城乡就业问题、推进社会建设等方面，发挥了重要的作用。
目前，服务业在国民经济中所占比重持续上升，物业管理行业作为生活性服务业的重要构成日益得到国家关注，发展前景良好。尤其是随着互联网和科学技术的广泛应用，传统物业管理逐步向现代服务业转型升级，科技化、智能化、产业跨界融合趋势明显，在供给侧结构性改革的大潮中，物业管理掀起了新一波发展模式探索的热潮。
在良好的行业发展机遇面前，企业内部存在的问题和发展需求不容忽视。根据对物业管理市场发展情况调研发现，一方面，物业服务企业面临着配套供应商选择范围小、价格不统一、产品同质性严重的购买现状，企业采购成本长期居高不下。另一方面，供应商即产品供应端也普遍反映行业内信息不对称、较难对接物业服务企业并摸清其采购产品要求。物业服务企业和供应商之间有效的交流与合作，成为供需两端发展过程中需要尽快解决的重要问题。
在物业服务企业和供应商两端都亟需获取成本较低、效率较高的规模经济优势，且产业跨界融合存在较大交流合作需求的情况下，适时举办物业管理产业博览会，既符合物业管理行业当下发展阶段的客观要求，又能满足企业发展的需要，还契合政府倡导发展会展经济的要求，是利国利业的好事。
二、博览会暨论坛的主题介绍
举办博览会暨论坛，重在搭建国内首个物业服务企业与物业服务供应商及物业管理上下游企业间全方位的交流与合作平台，实现企业面对面交流与精准对接，降低企业成本并提高企业管理效率，促进物业管理行业向产业化方向发展。
根据对博览会暨论坛举办目的和市场定位的分析，结合行业发展实际，经过审慎研究，确定了首届物业管理产业博览会的主题为：创新驱动，聚力发展。
主要依据是：
党的十八届五中全会提出了“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念，这是我国在“十三五”期间，乃至更长时期内的发展思路、方向和着力点。而在其中，“创新”一词排在第一位。正如习近平总书记所说，把创新摆在国家发展全局的核心位置，让创新贯穿党和国家一切工作，让创新在全社会蔚然成风。2016年5月，中共中央、国务院印发了《国家创新驱动发展战略纲要》，纲要指出，“创新驱动就是创新成为引领发展的第一动力。科技创新与制度创新、管理创新、商业模式创新、业态创新和文化创新相结合，推动发展方式向依靠持续的知识积累、技术进步和劳动力素质提升转变，促进经济向形态更高级、分工更精细、结构更合理的阶段演进”。
物业管理行业作为传统的服务行业之一，近年来在整体市场前景向好、行业发展政策趋优的宏观发展环境中，在100,000+物业服务企业和7000,000+物业服务从业人员的共同努力下，顺应时代发展，借助新理念、新技术和新思维，持续改进经营和发展模式，不断进行专业化、标准化和精细化的服务创新，全面提升物业管理服务品质和服务效率。业界标杆企业以合作共赢的理念，借助互联网平台与中小型企业构建新型的商业伙伴关系，共创共享物业管理生态圈价值，为加快推进行业的转型升级进行了积极的探索与实践，并取得了卓有成效的发展成果。创新驱动、聚力发展，已成为物业管理行业发展的共识。
三、博览会暨论坛的名称、举办时间和地点
（一）活动名称：首届物业管理产业博览会暨第二届中国物业管理创新发展论坛
（二）举办单位
主办单位：中国物业管理协会
协办单位：广东省物业管理行业协会
          广州市物业管理行业协会
承办单位：《中国物业管理》杂志社
              中孚国际展览（北京）有限公司  
（三）举办时间：11月29、30日
1.博 览 会：29-30日9:00-17:00
博览会开幕式：29日9:00-9:30
2.主 论 坛：29日14:00-17:00
3.分 论 坛：30日9:00-12:00，14:00-17:00
（四）举办地点和形式
博览会暨论坛在广州市白云国际会议中心举办。博览会将设置科技物业、智慧社区、节能环保、社区经济、培训教育等版块，并根据实际情况设置展区，组织相关配套活动，预计参展参观者达15，000人次。主论坛将邀请住房城乡建设部，各省、自治区和直辖市行业主管部门相关领导出席，特别邀请九三学社有关领导、国内知名经济学家和国际资深物业管理专家作主题演讲。主论坛预计规模达1000人。
四、博览会暨论坛特色和亮点
本届博览会暨论坛以党的十八届五中全会提出的“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念为指引，在主题设计、展区设置、组织形式、论坛议题、配套活动等多方面，都经过了周密的考量和设计，拟形成“博览会+主论坛+十个分论坛+配套活动”的多维格局。
（一）最权威的行业盛会
博览会暨论坛经住房和城乡建设部批准，由中国物业管理协会主办，全国各地方物业管理行业协会和业界品牌企业共同参与，是全国物业管理行业最具权威、最具规模、最具影响力的盛会。
（二）最广泛的服务供应商
博览会以“创新驱动 聚力发展”为主题，将集中展示我国物业管理行业向现代服务业转型升级中的新技术、新产品和新成果。参展单位包含全国200多家优秀的供应商和相关行业机构，面向全国各省市行业协会和物业服务企业开放。物业服务企业可与安防、绿化、清洁、电梯、空调、节能、机器人、社区O2O等全国优秀的物业服务供应商和相关行业机构面对面交流洽谈，实现一站式集中采购，将有助于提升行业科技含量，降低企业经营成本，实现规模经济效益，从而切实推动物业管理行业的转型升级。
（三）最前沿的物业管理论坛
博览会期间组织召开“第二届中国物业管理创新发展论坛”，主论坛以“创新驱动 培育发展新动能”为主题，汇聚业内外重量级嘉宾，分享独到观点，畅谈行业发展趋势，并组织十场专业分论坛。同时，组织行业优秀物业服务企业和优秀供应商开展对话和交流，丰富的论坛活动，形成博览会与论坛相呼应的立体式交互平台。
（四）最具特色的配套活动
在展会期间，还将举办参展企业新产品发布会、供需对接商洽会、新闻媒体见面会等配套活动。此外，还将根据各地方行业主管部门、行业协会以及物业服务企业和供应商的需求，举办专题推荐会和签约仪式等活动，进一步促进供需双方的合作交流，推动合作项目的生成。
（五）最强大的宣传力量
博览会暨论坛将邀请新华网、人民网、建设报、新浪乐居等主流媒体和广东省地方媒体参与到活动中来，并充分调动和发挥“全国物业管理媒体协作网”187家成员单位的自媒体资源，采用会刊、网刊、微信公众号等媒介，策划专题采访和系列报道等活动，对博览会暨论坛进行全面立体的宣传报道。
同时，本届博览会暨论坛将严格坚持厉行节约、勤俭办会，合理控制论坛规模，努力营造隆重、祥和、简约、务实的新会风，努力培育和全力打造具有中国物业管理行业特色的品牌展会。
五、博览会暨论坛预期成果
我们力将此次博览会打造成为以科技创新为支撑的现代化展会，搭建现场交流合作的平台和供需端信息化平台，建立供需双方数据库，实现线上线下共同推进的良好发展局面。
博览会暨论坛将成为展示物业管理发展成就、集聚行业发展智慧力量、实现物业服务企业与产业链上下游企业的有效对接，促进国内外物业管理领域合作、推动物业管理行业健康发展的中国物业管理专业展会第一品牌。
通过博览会暨论坛的召开，促成供需双方的有效合作，打造产业集中、规模经济的行业发展优势，切实促进物业管理行业供给侧结构性改革，为推动物业管理行业向现代服务业转型升级、顺利实现住房城乡建设事业“十三五规划纲要”中物业管理行业主要发展目标打好坚实的基础。
六、组织工作
（一）博览会暨论坛总体筹划和组织工作由中国物业管理协会负责。
（二）博览会暨论坛由广东省物业管理行业协会、广州市物业管理行业协会协办，负责论坛会务相关事项。
（三）博览会暨论坛由《中国物业管理》杂志社、中孚国际展览（北京）有限公司承办，具体负责博览会相关事项。
博览会暨论坛设立组委会，负责活动的组织和领导工作。组委会下设会务组、展会组、论坛组、宣传组等工作组，负责具体日常工作。组委会成员单位应在组委会的统一领导下，认真按照工作分工，精心筹备、严密组织，有序推进相关工作。
